



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ARCUL TÂRGOVIȘTEI

ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
ARCUL TÂRGOVIȘTEI"

INTRARE Nr. 164
IEȘIRE _____

Ziua 14 Luna 08 Anul 2024

APEL DE SELECȚIE NR. 1/2024 VERSIUNE DETALIATĂ

Măsura lansată

Asociația Grupul de Acțiune Locală „Arcul Târgoviștei” anunță lansarea Apelului de selecție de proiecte nr. 1/2004 pentru măsura M7/6B *Dezvoltarea satelor*, în perioada 02.09.2024 – 16.09.2024.

Data lansării apelului de selecție

Proiectele se vor depune începând cu data de 03.09.2024, ora 10:00.

Data limită de depunere a proiectelor

Proiectele se vor depune până la data de 17.09.2024, ora 14:00.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele vor fi depuse la sediul GAL „Arcul Târgoviștei”, din Comuna Dragomirești, sat Dragomirești, str. Principală, nr. 136, etaj 1, camera 5, județul Dâmbovița, în intervalul orar 10:00 – 14:00.

Fondul disponibil alocat în sesiune

Măsura	Fondul disponibil/ măsură	Fondul disponibil/ măsură/ sesiune	Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect	Intensitatea sprijinului
M7/6B – Dezvoltarea satelor	1.073.487,83 Euro	47.168,11 Euro	47.168,11 Euro	100%

Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să îl folosească solicitanții

Modelul de cerere de finanțare pentru măsura M7/6B pe care trebuie să îl folosească solicitanții se găsește pe site-ul GAL „Arcul Târgoviștei”, www.galarcultargovistei.ro.

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea proiectului

Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitanții sunt menționate în ghidul solicitantului aferent măsurii M7/6B, la Secțiunea 9: Completarea, depunerea și verificarea



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ARCUL TÂRGOVIȘTEI

dosarului cererii de finanțare, subsecțiunea 9.2 Documentele necesare întocmirii Cererii de Finanțare.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora sunt menționate în ghidul solicitantului aferent măsurii M7/6B, la Secțiunea 5 - Condiții minime obligatorii pentru acordarea sprijinului.

Pentru transparența procesului de evaluare și selecție a proiectelor, pe pagina de internet a GAL „Arcul Târgoviștei”, www.galarcultargovistei.ro, se regăsesc publicate toate fișele de evaluare care se aplică la nivel de GAL, respectiv:

- ✓ E1.1LGAL Fișa de verificare a conformității proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.2LGAL Fișa de verificare a criteriilor de eligibilitate a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă;
- ✓ E1.3LGAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului, cu metodologia de verificare aferentă.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL este disponibilă pe pagina de internet a GAL „Arcul Târgoviștei”, www.galarcultargovistei.ro.

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj, inclusiv metodologia de verificare a acestora

M7/6B – Dezvoltarea satelor			
Nr. crt.	Principiul de selecție	Criteriul de selecție	Punctaj
1.	Principiul gradului de acoperire a populației deservite	CS1 Proiecte care deserveșc comune cu o populație cât mai mare	Maxim 20
		- Până la 3.000 locuitori	5
		- Între 3.001 și 6.000 locuitori	10
		- Peste 6.000 locuitori	20
2.	Principiul parteneriatului	CS2 Proiecte realizate în parteneriat	5
3.	Principiul impactului micro-regional	CS3 Proiecte cu impact micro-regional	5
4.	Principiul prioritizării investițiilor care	CS4 Proiecte care includ componente	10



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ARCUL TÂRGOVIȘTEI

	identifică soluții inovative	inovative	
5.	Principiul prioritizării investițiilor care includ componente de protejare a mediului	CS5 Proiecte ce includ componente de protejare a mediului	10
6.	Principiul prioritizării investițiilor care crează locuri de muncă prin proiect	CS6 Proiecte care prin activitatea propusa crează cel puțin un loc de muncă cu norma întreaga	10
7.	Principiul prioritizării solicitanților care nu au primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară	CS7 Solicitanți care nu au primit anterior sprijin comunitar pentru o investiție similară	10
8.	Principiul prioritizării tipului de investiție în funcție de gradul de dezvoltare socio-economică a zonei	CS8 Proiecte din comune cu grad de sărăcie ridicat	
		- localități cu grad de sărăcie ridicat	20
		- localități cu grad de sărăcie mediu	10
		- localități cu grad de sărăcie scăzut	5
9.	Principiul prioritizării investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale	CS9 Proiectele care promovează investiții în scopul conservării specificului local și a moștenirii culturale	10
	TOTAL		100

Punctajul total este de maxim 100 puncte.

Punctajul minim admis la finanțare: Pentru această măsură, pragul minim este de 5 puncte și reprezintă pragul sub care niciun proiect nu poate beneficia de finanțare nerambursabilă.

Selecția proiectelor eligibile se face în ordinea descrescătoare a punctajului de selecție, în cadrul alocării disponibile pentru selecție. În cazul proiectelor cu același punctaj, departajarea acestora se face în ordinea următoarelor criterii: CS 1, CS 8, CS 4, CS 5, CS 6, CS 7, CS 9, CS 2, CS 3.

În situația în care și în urma realizării acestei departajări, se menține egalitatea, criteriul de selecție pentru proiectele cu același punctaj este în ordinea depunerii proiectelor.

Metodologia de verificare a criteriilor de selecție se regăsește în cadrul *E1.3LGAL Fișa de verificare a criteriilor de selecție a proiectului*, disponibilă pe pagina de internet a GAL „Arcul Târgoviștei”, www.galarculturgovistei.ro.

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție (notificarea solicitanților, publicarea Raportului de Selecție)

După încheierea procesului de evaluare și selecție și după caz, a celui de departajare, Comitetul de selecție a proiectelor va emite un Raport de Selecție Intermediar, în care vor fi înscrise proiectele



GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ ARCUL TÂRGOVIȘTEI

retrase, neeligibile, eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție.

GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție prin publicarea pe pagina proprie de web a Raportului de Selecție Intermediar.

Notificările vor fi transmise de GAL prin email/personal, cu confirmare de primire din partea solicitanților. Notificările transmise solicitanților trebuie să conțină motivele pentru care proiectele nu au fost selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție – precum și perioada de depunere și soluționare a contestațiilor.

GAL va publica Raportul de Selecție Final pe pagina de web proprie cel târziu în ziua următoare aprobării Raportului de Selecție.

În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea Raportului de Selecție Final, GAL va notifica solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție, cu excepția solicitanților care au fost deja notificați ca urmare a aprobării raportului de selecție intermediar.

Datele de contact ale GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate

Pentru a obține informații detaliate ne puteți contacta de luni până vineri, între orele 10.00-14.00, la sediul GAL „Arcul Târgoviștei” din Comuna Dragomirești, sat Dragomirești, str. Principală, nr. 136, etaj 1, camera 5, județul Dâmbovița sau prin telefon 0245.677.529/ 0721.952.194 sau e-mail: arcultargovistei@yahoo.ro.

Alte informații pe care GAL le consideră relevante (ex.: detalii despre monitorizarea plăților)

Odata cu depunerea proiectului, prin semnarea declarației pe propria răspundere, beneficiarul își ia angajamentul că:

- ✓ va informa GAL cu privire la sumele autorizate și rambursate în cadrul proiectului, pentru toate cererile de plată aferente proiectului, după primirea de la AFIR a Notificării cu privire la confirmarea plății, în termen de maxim 5 zile;
- ✓ va furniza Asociației Grupul de Acțiune Locală „Arcul Târgoviștei” orice document sau informație în măsură să ajute la colectarea datelor referitoare la indicatorii de monitorizare aferenți proiectului.

ATENȚIE! Termenul de finalizare a proiectelor (inclusiv efectuarea ultimei plăți) nu poate depăși data de 31.12.2025 (cu respectarea instrucțiunilor de plată - anexă la Contractul de finanțare, privind depunerea ultimei cereri de plată aferentă proiectului).